

Читайте в выпуске:



300-летие
русской
прокуратуры



Волшебный
Новый год



ТХ Короткой строкой

Нацпарк "Горная Колывань"

В России подготовили документы для создания 13 национальных парков и федеральных заказников, сообщил ТАСС со ссылкой на Всемирный фонд дикой природы. Среди них и национальный парк "Горная Колывань" в Алтайском крае. Как известно, в границы будущего нацпарка войдут территории Третьяковского, Курьинского, Краснощековского и Змеиногорского районов, а также участок долины реки Ануй в Солонешенском районе (окрестности села Топольное и Денисова пещера).

Запуск "Ласточки" отложили

РЖД вновь отложили запуск первого в Сибири скоростного поезда "Ласточка", который будет курсировать по маршруту Новосибирск-Барнаул. Планировалось, что "Ласточка" начнет ходить с декабря 2020 года, но теперь пустить скоростной экспресс планируют в 2023 году. Со слов Коровина, специалистам осталось определиться, где построить депо для обслуживания поездов, просчитать тарифы и выстроить логистику.

Подробнее читайте на сайте <https://altapress.ru>.



У нас на сайте:
<http://tribuna-pnkr.ru>



Музей в формате
виртуальной
реальности открыли
в Многофункциональном
центре Алтайского края

ТРИБУНА ХЛЕБОРОБА

Издается
с 17 марта 1935 года

№ 2 (76570)

Суббота, 15 января 2022 года

Панкрушихинская районная газета

Звоните корреспондентам: 22-3-65

Сайт газеты: tribuna-pnkr.ru

E-mail: Tribuna1935@yandex.ru



Планируется, что автобусы пойдут в направлении с. Романово, с. Высокая Грива, с. Кривое и с. Береговое, от которых давно отказались предприниматели, как от невыгодных маршрутов.

Новогодний подарок Губернатора

За прошедшие три десятка лет автобусные маршруты внутри района и между муниципалитетами сократились до минимума. Некоторые села совершенно лишились автобусного сообщения. Согласно поручению Губернатора Алтайского края Виктора Томенко на покупку 193 новых пассажирских автобусов для 55 муниципальных образований из краевого бюджета было выделено 500 млн рублей.

Новая техника будет ездить по 500 маршрутам региона – там, где годами не было перевозок пассажиров. Маршрутные автобусы будут доставлять жителей небольших деревень в райцентры. Каждый район региона получит минимум по два новых автобуса. Как сказал заместитель министра, начальник управления по

транспорту Минтранса региона Дмитрий Коровин: "Это самое масштабное обновление автобусов за последние 20 лет. Распределение транспорта осуществлялось исходя из заявок муниципалитетов. Мы передаем их безвозмездно, теперь главное, чтобы жители могли без проблем передвигаться между населенными

пунктами. Министерство транспорта Алтайского края будет в течение всего календарного года продолжать работу с главами, помогать им, консультировать, а также следить за тем, чтобы новый автобус нашел своего пользователя и применялся по назначению".

Глава района Д. В. Васильев в своем итоговом интервью газете "Трибуна хлебороба" уже говорил, что в конце декабря и мы получили три новых автобуса ПАЗ. Они будут переданы на баланс одной из самых дееспособных и активных организаций района – МУП "Теплоцентральный", которая и возьмет на себя задачи по осуществлению пассажироперевозок. Руководитель предприятия А. А. Иванов признает, что эти задачи несколько важные и нужные людям, настолько и сложные в силу своей ответственности. Сейчас ведется активная работа совместно с главами сельсоветов и жителями сел по установлению графиков и маршрутов движения транспорта. По замыслу Губернатора и руководителей Минтранса они должны максимально охватить автотранспортную сеть района и сделать легкодоступным проезд в райцентр из всех его населенных пунктов. Но не менее долгожданным станет и запуск регулярного автобусного маршрута по улицам райцентра. Сейчас разрабатывается и уточняется наиболее оптимальный путь движения, который смог бы объединить все ключевые точки Панкрушихи и сократить расстояния между самыми удаленными из них. Пока что, как сообщил Глава района, одно известно точно, что автобус будет следовать по улицам Ленина и Советской с остановкой у районной больницы. Планируется, что рейсы по райцентру станут выполняться пять дней в неделю и будут бесплатными. В ближайшее время, после постановки транспорта на учет в ГИБДД и решения всех вопросов лицензирования, автобусы сделают несколько пробных рейсов для установления приоритетных направлений в райцентре и оптимизации затрат на обеспечение.

Сергей ГРИГОРЬЕВ.

ТХ Вчера, сегодня, завтра

От доброго сердца

Gloria Jeans ("Глория Джинс") – советская и российская компания, специализирующаяся на производстве и торговле одеждой, обувью и аксессуарами для детей для всей семьи.

В 2003 году ею основан Благотворительный фонд имени святой великомученицы Анастасии Узорешительницы, чья деятельность направлена на благотворительные, социальные, культурные и иные общественно полезные цели. Фонд помогает детским домам и интернатам, тюрьмам, лицам без определенного места жительства, сиротам, вдовам и одиноким матерям, старикам, инвалидам, немущим, смертельно больным людям.

В декабре "Глория Джинс" преподнесла очередной подарок жителям Панкрушихинского района, безвозмездно передав через церковь Святого Пророка Илии свои товары. Их получили 62 семьи, оказавшиеся в сложной жизненной ситуации, которые были очень благодарны за такой новогодний подарок.

Блиц

Не успев начать победоносное шествие в борьбе за призовые места "Лиги надежды" Ночной Хоккейной Лиги в Западном эшелоне, команда сборной "Алеусский лес" уже закончило это стремительное наступление.

Не без поражений, но в целом за явным преимуществом, одолев соперников, "алеусские волки" досрочно предсказуемо вышли на своего оппонента по прошлогоднему турниру – команду "Бочкари Алтай". В двух встречах, прошедших в период новогодних каникул на ледовом поле в с. Панкрушиха, наша сборная победила в непростой борьбе соседские команды со счетом 4:3 – ЛХК "Спартак" и 5:2 – "Свежий ветер" из Камня-на-Оби, и теперь снова в ближайшее время будет использовать шанс на победу в зональных соревнованиях и поездку в Сочи. Мы желаем нашей прославленной команде новых побед!

Петр ПАВЛОВСКИЙ.